

5 октября на территории парка Ленинского комсомола прошёл детективный квест «По следам, Моя Махачкала» от Управления Культуры и Управления Образования молодежной администрации совместно с Комитетом по Делах Молодёжи Математического факультета ДГУ.

Организаторами данного мероприятия являются:

- * Управление спорта, туризма и работы с молодежью Администрации города Махачкалы
- * МБУ «Городской молодежный центр»
- * ДГУ
- * Молодежная администрация.

Победителями квеста стали:

1. Сказочные ДГУ
2. Единая Россия ДГТУ
3. Итальянцы «Технический колледж им. Р. Н. Ашуралиева».

Детективные квесты представляют собой уникальную форму развлечения, которая сочетает в себе элементы игры и разгадывания головоломок.

Квест открыл скрытые способности студентов, показал их навыки эрудиции, находчивости и догадливости!

Детективные квесты - это не только способ развлечения, но и возможность развить множество полезных навыков. Они помогут стать отличным вариантом для проведения времени с друзьями семьёй или однокурсниками, а также узнать что-то новое и увлекательное.

